



sklídka na vaše autíčka jediné od
www.AUTOSKLO-HLEDA.cz
PROFESIONÁLNÍ VÝMĚNY AUTOSKEL
na všechny druhy vozidel z pojištění ZDARMA
skladem máme 70% skel na osobní a nákladní automobily
FÓLIOVÉ A BEZFÓLIOVÉ TÓNOVÁNÍ, BEZPEČNOSTNÍ FÓLIE
VYŠKOV - Na Hraničkách 15
Tel.: 608 35 58 58, 517342648 autosklo@hleda.cz

OVOCE A ZELENINA HLEDÍK
nabídka českého ovoce a zeleniny
Keřkovské rohlíčky – oblíbená salátová odrůda brambor
Jablka – velký výběr čerstvých jablek z Úsovských sadů
Brambory – z Vysočiny, vhodné na uskladnění
cibule, mrkev, celer, Tuřanské kysané zelí
Na Hraničkách 15, Vyškov, tel. číslo: 774 700 800, www.zelenina-vyskov.cz

OKNA-DVEŘE KTV servis, s.r.o.
Brněnská 93
dřevěná-plastová-hliníková 682 01 Vyškov
garážová vrata tel: 517 330 344
parapety www.ktvservis.cz
žaluzie
sítě
* stavební hloubka 88 mm
* tři těsnění ve standardu

Oprava centra Vyškova pokračuje. I když s problémy



Nejprve rozsáhlá rekonstrukce plynovodní sítě, následně výměna kanalizačních přípojek k bytovým domům, instalace velkého množství kabelových chráničků a výměna dlažby. Práce na Masarykově náměstí pokračují.

Zatímco rekonstrukce plynovodů skončila včas, další stavební zásahy se potýkají s problémy. „Jde nicméně o objektivní příčiny, které město coby objednavatel, následně projektant a logicky ani zhotovitel nemohlo tušit. Pochopitelně jsme si představovali plynulejší postup, nicméně například o různých základech původních staveb domů a podzemních prostor jsme při projektování nemohli vědět. Jednoduše nejsou nikde zaneseny. Po odkrytí dlažby se vše v plné nahotě ukázalo a ukazuje,“ prohlásil starosta Vyškova Karel Goldemund.

Samostatnou kapitolou je pak komplikovaná komunikace ky, duté prostory, shozy a větrání zabetonovaných nefunkčních sklepů i o pozůstatky původní komunikace. Snahou stavební firmy bylo práce urychlit, a proto začala souběžně opravovat také chodník od Dvořákovy ulice. I přes veškerou snahu se ale stavba stále potýká s nepředvídanými záležitostmi, nejde pouze o objevené kaverny nebo pozůstatky sklepů, přetrvávajícím problémem zůstávají také dřívě uložené zemní kabely, ke kterým se nikdo nehlásí a které se nacházejí v místech opravovaných domovních přípojek.

Samostatnou kapitolou je pak komplikovaná komunikace

s některými vlastníky domů, kteří se často zdržují i mimo republiku. Bez vzájemně podepsané smlouvy na opravu nevyhovujících domovních přípojek opravu jednoduše nelze provést. Zhotovitel tak musí mnohdy pracovat na několika místech a nemůže dokončit souvislý úsek.

V každém případě město dokončí práce v Sušilově ulici a v úseku ke Komerční bance. Oprava úseku od Sušilovy ulice směrem k prodejně Magnum bude závislá především na počasí a termínu uzavření smlouvy na opravy domovních přípojek. „Práce jsou rozsáhlé, vnímáme nepříjemnosti s opravou spojené, omlouváme se za ně, opakují nicméně, že jde o objektivní příčiny,“ uzavřel starosta města. (mko)

VÁNOČNÍ PRODEJ TOVAČOVSKÝCH RYB
Termín:
19. 12.–23. 12. 2017
Prodejní doba: 8.00–18.00
Kde: ve dvoře na Dukelské 8 a na kamenné tržnici (od 21. 12.)
Prodáváme kapry, pstruhy, amury, tolstolobky i sumce.
O úpravu ryby se vám postarají vyškolení specialisté.
Odpovědná osoba: Jiří Zahradníček, rybářství Tovačov.



ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ a SEDAČEK
Tel.: 517 367 326, mob.: 604 863 437

DARK GAMBALLS
Gambalský tradiční vánoční večírek
16/12/2017 Pulp Fiction Music club
KONCERT + ROCKOTÉKA Vyškov-Dědice

TRASKO projekty a stavby
PRONÁJEM PARKOVACÍCH STÁNÍ
areál bývalé restaurace **U Prcka**
400 Kč/měsíc
Tel.: 777 738 227

Černá kronika

VÁNOČNÍ STROMKY ZMIZELY
Jedličky, které měly být použity jako vánoční stromky, zmizely z areálu u jedné z vyškovských prodejen. Dosud neznámý lapka překonal oplocení a ukradl patnáct jedlí různých výšek. Majiteli tak způsobil předběžnou škodu přesahující devět tisíc korun. Případem se zabývají vyškovští policisté.

HNEDE DVĚ NEHODY V JEDNOM DNI A ŠEST ZRANĚNÝCH

Ve středu 6. prosince řešili vyškovští dopravní policisté hned dvě nehody na silnici I/50 poblíž Hodějic. Při obou nehodách došlo bohužel i ke zraněním. V ranních hodinách se srazila tři vozidla v úseku mezi Křižanovicemi a Hodějicemi. Podle dosavadního šetření najel řidič mercedesu částečně do protisměru, kde narazil do nákladního vozidla. Mercedes se stal neovladatelným a střetl se s vozidlem značky Dacia, které jelo za nákladním automobilem. Srazka si vyžádala čtyři předběžné lehká zranění. Kromě řidiče mercedesu to byli i tři spolujedoucí v daci. Po sedmé hodině večer vyjžděla řidička osobního vozidla z vedlejší silnice od obce Hodějice směrem na komunikaci I/50. Nedala přednost a v křižovatce se střetla s dalším osobním automobilem, které řídila rovněž žena. Obě šoferky byly s předběžně lehkými zraněními převezeny do nemocnice. U obou nehod vyloučili policisté alkohol. Oběma nehodami a jejich okolnostmi se i nadále zabývají vyškovští dopravní policisté.

ŘIDIČKA MĚLA PŘES JEDEN A PŮL PROMILE

Dne 6. prosince po deváté hodině večer nabourala řidička osobního vozidla Kia v obci Lhota. Jak ukázala dechová zkouška, na vině byl alkohol. Ženě policisté naměřili 1,7 promile alkoholu. Řidička nezvládla levotočivou zatáčku a narazila do lavičky a okrasných stromů u rodinného domu. Pokračovala však v jízdě a nabourala do dopravní značky a zezadu narazila do zaparkované octavie, kterou odhodila na před ní zaparkovaný automobil. Předběžná škoda přesahuje tři sta tisíc korun. Žena je podezřelá z ohrožení pod vlivem návykové látky.

NA NAMRZLÉ VOZOVCE DOSTALA ŘIDIČKA SMYK.

Dne 8. prosince před osmou hodinou došlo mezi Drnovicemi a Pístovicemi k havárii. Čtyřiatřicetiletá žena za volantem octavie dostala na namrzlé vozovce smyk. Automobil skončil mimo vozovku na střeše. Řidičku i jejího o deset let mladšího spolujezdece převzeli záchranáři s lehkými zraněními do nemocnice. Dechová zkouška vyloučila požití alkoholu před jízdou. Vyzýváme řidiče, aby přizpůsobili rychlost a způsob jízdy povětrnostním podmínkám a stavu komunikací. Buďte opatrní a předvídativí. Všem motoristům přejeme šťastný dojezd do cíle jejich cesty.
por. Mgr. Alice Musilová

SAND TEAM, spol. s r. o.
Hledáme pro 1směnný provoz:
skladník/provozní elektrikář, vyučený v oboru, vyhláška 50, praxe výhodou. Nástup od 1/2018
Kontakt:
Ing. Komárek, tel.: 732 584 511

PRODEJNÍ TRHY
v neděli 17. prosince 2017
na letišti ve Vyškově.
Těšíme se na vás každou sudou neděli od 8.00 do 12.00 hodin
Odjezd autobusu z autobusového nádraží Vyškov: 8.07 hodin
Informace: www.aeroklubvyskov.cz, tel.: 775 557 811

Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie
Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy – rekonstrukcí, oprav, údržbových a revizních prací – bude přerušena dodávka elektrické energie:
Dne 8. 1. 2018 od 8.00 do 15.00 hodin
Rousínov – ul. Příční, Tyršova – část, U Stadionu – část, V Nové Čtvrti – část
Děkujeme vám za pochopení.
E.ON Česká republika, s. r. o.

EDP European Data Project s.r.o.
Komořany 146, 683 01 Rousínov
Výroba elektronických zařízení
Je-li vaším cílem získat stabilní a dobře ohodnocenou práci v moderním závodě, potom přijďte mezi nás!
Pro naše výrobní závody v Komořanech a Rousínově hledáme vhodné kandidáty/kandidátky na pozice:

ZÁVOD ROUSÍNŮV
skladník • manipulant • automechanik pro nákladní vozidla • zámečnick • obsluha CNC • obsluha lisu • údržbář • vedoucí nákupu • technolog • kontrolor výroby • svářeč • brusič • obsluha práškové lakovny • řidič sk. C a E • operátor svařovacích a brousících robotů • vrátný
KONTAKT:
Ing. Marie Sedláčková, tel.: 517 300 160, e-mail: msedlackova@edpsro.cz

ZÁVOD KOMOŘANY
specialista controllingu výroby • manager investičního útvaru • právník • tiskař • technik BOZP • stavbyvedoucí • projektant pozemních staveb • zedník • rozpočtář • skladník • stolař • pomocný dělník ve stolárně • vývojový konstruktér elektro • elektrikář • montážní pracovník • technolog montáží
KONTAKT:
Ing. Petra Durajová, tel.: 517 300 161, e-mail: pdurajova@edpsro.cz

Požadujeme: vzdělání příslušného zaměření nebo praxi na uvedené pozici, vysoké pracovní nasazení, spolehlivost, ochotu učit se novým věcem
Nabízíme: zázemí silně prosperující společnosti, odpovídající mzdové ohodnocení práci v moderním prostředí s nejmodernějším technickým vybavením jazykové vzdělávání, příspěvek na stravování a jídelny v obou závodech, firemní akce, zvýhodněné telefonní tarify, možnost slevy na fitness, autobusové zastávky u firmy v Komořanech i Rousínově, parkoviště pro zaměstnance
Informace o pracovních pozicích naleznete na stránkách www.jobsedp.cz
V případě, že vás zaujala naše nabídka a splňujete požadované předpoklady, navštivte naše personální odd. v sídle společnosti Komořany 146 ve dnech po-čt od 8.00 do 11.00 hodin, případně zašlete svůj profesní životopis na uvedené kontaktní pracovníky.